REPORT OF STUDENTS' OVERALL EVALUATION OFTHE PROGRAMMIE AND

0.

TIEACHING
(STUDENT SATISFACTION SURVIEEY)
Year (2023-24) SESSION 2023-25

1" Semester

90.4% were Always courteous, 6% were always indifferent, and 3.6% were cannol say
with the teacher’s approach can best deseribed as,

51.8% were thoroughly, 1.2% were poorly and 47% were satislactorily with how much
well did the teacher prepare for the classes.

59% were mostly yes, 1.2% were not at all, 7.2% were sometimes, 32.5% were  always
with how far the teacher encourages student participation in class,

90.4% were always effective, 8.4% were just satisfactorily and 1.2% were sometimes
clfective with how well was the teacher able to communicate.

55.4% were strongly encouraged and 44.6% were encouraged with methods used while
tecaching in the classroom.

77.1% were regularly / in time, 1.2% were often / late, 20.5% were with helpful
comments and 1.2% were without any comment with helpful comments with how ollen
did the teacher provide feedback on your performance.

83.1% were yes, fully, 3.6% were not discusses at all, 2.4% were sometime discussed
with were your assignments discussed with you,

92.8% were very helpful and 7.2% were sometimes helpful with how helpful was the
teacher in advising.

80.7% were adequate, 19.3% were challenging and with the syllabus of cach course was.
y

. 74.7% were 85 1o 100%, 22.9% were 70 1o 85% and  2.4% were 55 o 70% with how

much ol the syllabus was covered in the class.

. 96.1% were yes and 3.6% were no with were you provided with a course contributory

lecture too at the beginning,

. 32.5% were more than adequate, 62.7% adequate and 4.8% were cannot say with

background for beneliting from the course was.



13, 60.2% were cnay,

2.6% were difficult, 30,1, were manageable and with was the course

casy or difficul 1o understnn,

1. 94% were always fair and o, were sometime fair with internal assessment was,

IS. 90.4% werc helps 1o improve, 3.6% were no speclal elfect, 1.2% were discouraging m_]d
4.8% wiora sometimes effective with what effect do you think the internal assessment will

have on your course prade,

ate wi at is
inadequate ¢ Yo were adequate with wha
16. 42.2%, were more than mlcquulc. 6% m.rtlu;u.:!c and 51.8%, q

" . : B B T——
youropinion about (he library material and facilities for the cours

! f ith some difficulty
17.86.7% were casily \3.6% were not available at all and 9.6 were with

ibed readings.
with to what extant were you able to get material for the prescribed reading

L) e ]
2 ' Y :re neutral and 1.2% were
18. 38.6% werc strongly agree, 56.6% were agree and 3.6% we

disagreed with sanitation and hygience facilities in the campu

. 4% were
rre agreed, 6% were neutral  and 2.4%
19.31.3% were slrungly agreed, 60.2% were agreed, 6% were

) g : o o
disagreed with the availability of drinking water with RO facility in the colleg

) cre neutral ¢ 2% were
20. 59% were strongly agreed, 34.9% were agreed, 4.8% were neutral and 1.2% we

disagreed with the good discipline prevailing in the institution.
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1. The teacher’s approach can best described as? 1D copy
B3 responses
r\\ @ Always courteous
@ Always indifferent
) Somelimes rude
© Cannot say
2. How much well did the teacher prepare for the classes? LD Copy
83 responses
@ Thoroughly
@ Poorly
¢ Satisfaclorily
c @ Indifferently
d ticipation in class? IO copy
3.How Far the teacher encourages student particip !
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@ Mostly Yes
@ Not at All
¢ Sometimes
@ Always

Ll Tar -
Rvianlui i

inl rrrle rrnlinemelAl _7RAEAAWAL N YakaAIKiHaDl INNYNARNOKAVanhiauwanallice
[l a T Ea mn Lt ot



[24, 12:34 PM
STUDENT SATISFACTION SURVEY (SEM -15T)
4. How well was the teacher able to communicate? l‘_] Copy

I' o 83 responses

© Always Effective

@ Just Satisfactorily
{7 Somelmes Effective
@ Generally Ineffective

5.Methods used while teaching in the classroom? IO copy

83 responses

@ Strongly encouraged
@ Encourage
 Strongly discouraged
@ Discourage

6. How often did the teacher provide feedback on your performance? |0 copy

83 responses

@ Regularly/in time

© Often/late

3 With helpful comments
@ Without any comment

7. Were your assignments discussed with you? IO copy

B3 responses

@ VYes, fully

@ Not discussed at all
@ Yes, partly

@ Somelime discussed
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B How helpful was the teacher in advising?

3 Tesponses

9. The syllabus of each course was?

B3 responses

. Jary heiphd
@ Osc not all netchul
@ Sometmes heipful

@ D nat achvce

@ Adequate
@ Challenging
@ Inadequale
@ Dull

10. How much of the syllabus was covered in the class?

B3 responses

@ 8510 100%

@ 7010 85%

@ 5510 70%

@ Less than 55%

11. Were you provided with a course contributory lecture too at the

beginning?

83 responses

@ Yes
© No
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12. Bac it
ackground for benefiting from the course was? 0 c
3 responses o

@ Moare than adequale
@ Adequate
0 Inadequale

@ Cannot say
13. Was the course easy or difficult to understand? D copy
83 responses
© Easy
@ Difficult

© Manageable
@ Very difficult

14. Internal assessment was? ID Copy

83 responses

@ Always fair

@ Usually unfair

© Somelimes unfair
@ Sometime fair

15. What effect do you think the internal assessment will have on your 1D copy
course grade?

83 responses

@ Helps to improve

@ No special effect

) Discouraging

@ Sometimes effective
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16 What is your opinion about the library material and facilities for the

course?

g3 responses

@ More lhan adequale
@ Inadequala

) Adequate

@ Very poor

17. To what extent were you able to get material for the prescribed

readings?

B3 responses

@ Easily

@ Not available at all

) With some difficulty
@ With great difficulty

18.Sanitation and hygiene facilities in the campus?

83 responses

@ Strongly Agree

©® Agree

@ Neutral

@ Strongly Disagree
@ Disagree

19.Availability of drinking water with RO facility in the college?

B3 responses

© Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Strongly Disagree
@ Disagree
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© Strongly agree
@ Agree

0 Neutral

@ Strongly disagree
@ Disagree
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All teachers teaches good
0k
Good work

Keep it up

Good performance
More books provide in library

No suggestion because all facilities are welfare for all students.
Nothing

D

Good teachers @

None.

Teachers are helpful and always prepared

Overalls good

excellent
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REPORT OF STUDENTS’ OVERALL EVALUATION OF THE PROGRAMME AND
TEACHING

(STUDENT SATISFACTION SURVEY)
Year (2023-24) SESSION 2023-25
2™ Semester

75.6% were Always courteous, 17.4% were always indifferent, 4.7% were sometimes rude and
2.3% were cannot say with the teacher’s approach can best described as.

41.9% were thoroughly, 1.2% were poorly and 57% were satisfactorily with how much well did

the teacher prepare for the classes.
58.1% were mostly yes, 1.2% were not at all, 11.6% were sometimes and 29.1% always with how

far the teacher encourages student participation in class.
81.4% were always effective, 9.3% were just satisfactorily and 9.3% were sometimes effective

with how well was the teacher able to communicate.
46.5% were strongly encouraged and 53.5% were encouraged with methods used while teaching

in the classroom.
76.7% were regularly / in time, 2.3% were often / late and 20.9% were with helpful comments

with how often did the teacher provide feedback on your performance.
74.4% were yes, fully, 17.4% were yes, partly and 8.1% were sometime discussed with were your

assignments discussed with you.
84.9% were very helpful, 1.2% were did not all helpful and 14% were sometimes helpful with

how helpful was the teacher in advising.
75.6% were adequate, 23.3% were challenging and 1.2% were inadequate with the syllabus of

each course was.
43% were 85 to 100%, 54.7% were 70 to 85% and 2.3% 55 to 70% with how much of the

syllabus was covered in the class.
97.7% were yes and 2.3% were no with were you provided with a course contributory lecture too

at the beginning.
26.7% were more than adequate and 73.3% adequate with background for benefiting from the

course was.
51.2% were easy, 1.2% were difficult, 45.3% were manageable and 2.3% were very difficult with

was the course easy or difficult to understand.



SEA% were alwavs fhir. 8§ 19
{ s g a S 11e w5,
N e 8.1% were usually unfair, 2.3% were sometimes unfair and 8.1% were
sometime faie with intermal assessment was

0% were helps to i LT ; 5
CIps o improve, 2.3% were no special effect, 1.2% were discouraging and 10.5%

were sometimes eftfective with what effect do you think the internal assessment will have on your
counse grade. '
A0.7% were more than adequate, 4.7% inadequate and 54.7% were adequate with what is your
opinion about the library material and facilities for the course.

S84% were easily, 2.3% were not available at all and 9.3% were with some difficulty with to
what extant were you able to get material for the prescribed readings.

37.2% were strongly agree, 48.8% were agree,12.8% were neutral and 1.2% were strongly
disagreed with sanitation and hygiene facilities in the campus,

34.99% were strongly agreed, 43.3% were agreed, 14% were neutral, 1.2% were strongly
disagreed and 4.7 9% were disagreed with the availability of drinking water with RO facility in the
college.

41.9% were strongly agreed, 47.7 % were agreed and 10.5% were neutral with the good

discipline prevailing in the institution.
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1. The teacher's approach can best described as? LD Copy

86 responses

© Always courteous
@ Always indifferent
) Somelimes rude
@ Cannot say

®

2. How much well did the teacher prepare for the classes? |_D Copy

86 responses

@ Thoroughly
@ Poorly
 Satisfactorily
@ Indifferently

0

3.How Far the teacher encourages student participation in class? @ Copy

B6 responses

@ Moslly Yes
© Nol at All
© Sometimes
@ Always
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4. How well was the teacher able to communicate?

6 responses

5.Methods used while teaching in the classroom?

B6 responses

@ Always Effeclive

@ Just Satisfactorily
) Somelimes Effective
@ Generally Ineflective

@ Strongly encouraged
@ Encourage
@ Strongly discouraged
@ Discourage

6. How often did the teacher provide feedback on your performance?

B6 responses

7. Were your assignments discussed with you?

B6 responses

@ Regularly/in time

@ Often/late

£ With helpful comments
@ Without any comment

@ Yes, fully

@ Not discussed at all
©) Yes, partly

@ Somelime discussed
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8.How helpful was the teacher in advising?
86 responses

@ Very helpful

@ Did not all helpful
@ Sometimes helpful
@ Did not advice

84.9%

9. The syllabus of each course was?

B6 responses

@ Adequate
@ Challenging
© Inadequate
@ pul

(@

10. How much of the syllabus was covered in the class?

86 responses

@ 85to 100%

@ 701085%

£ 55t070%

© Less than 55%

11. Were you provided with a course contributory lecture too at the
beginning?

B6 responses

© Yes
@ No
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12. Background for benefiting from the course was?

@ Mare than ndequale
@ Adequata

o Inadenquate

@ Connot say

13. Was the course easy or difficult to understand?

86 responses

86 responses

@ Easy
@ Difficult
' Manageable
. @ Very difficult
14. Internal assessment was?
86 responses
@ Always fair

© Usually unfair
© Someumes unfair
© Sometime fair

15. What effect do you think the internal assessment will have on your

course grade?

86 responses

@ Helps to improve

@ No special efloct

) Discouraging

@ Somelimes effective
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16 . ,
»- What is your apinion about the library matorinl and facilities for the
course?

At reapunses

@ Mora than adaquate
@ inndngunto

& Adacgustn

@ Very poon

17 To what extent were you able to get material for the prescribed
readings?

86 responses

@ Fasly

© tiot available at all

@ With some difficulty
@ VWin great difficulty

18.Sanitation and hygiene facilities in the campus?

86 responses

@ Stongly Agree
@ Agroe

© Neutral

@ Suongly Disagres
@ Disagree

19 Availability of drinking water with RO facility in the college?

86 responses

@ Strongly Agres
@ Agren

O Neutral

@ Stongly Disagree
® Disagree
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20.Good discipline prevailing in the institution ?
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@ Slrongly agree
@ Agroo

& Neutral

@ Strongly disagree
@ Disagree
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s eachers
§

Good é

All good

Drinking water
Nohing

Excellent
Help to clear drinking water

1.There should be more mock test books for ¢ tet and ps tet
2 Water tap should be replaced in girl's last washroom.
. 3.Recess should be of 25 or 30 minutes

Keep it up

Library should have novels, reading books of different genre to read

Nice

good.

Keepitip
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REPORT OF STUDENTS’ OVERALL EVALUATION OF THE PROGRAMME A.

TEACHING
(STUDENT SATISFACTION SURVEY)
Year (2023-24) SESSION 2022-24
3rd Semester

* 50% were strongly agreed, 42.7% were agreed, 5.3 were neutral and 1.3% were disagreed
with the co-operative behaviour by the principal with pupil teacher.

e 46.7% were strongly agreed and 50.7% were agreed and 2.7 were neutral with the co-
opcerative behaviour by school teacher with pupil teacher.

* 50.7% were strongly agreed 45.3% were agreed , 1.3% were neutral and 2.7% were
disagreed with the involvement of pupil teacher in the organizing co- curricular activity
in the school.

¢ 40% were strongly agreed, 58.7% were agreed and 1.3% were neutral with the
communication skill of the principal with school students.

e 44% were strongly agreed, 50.7% were agreed,2.7% were neutral and 2.7% were
disagreed with the attitude of mentor teacher toward pupil teacher is friendly and help
full.

* 42.7% were strongly agreed, 54.7% were agreed and 2.7% were neutral with the regular
school mentoring by principal.

e 44.3% were strongly agreed and 54.7% were neutral with the school teacher are regular
and punctual in the class.

* 38.7% were strongly agreed and 61.3% were agreed with the overall environment of the
school is conductive.

* 34.7% were five rating scale , 50.7% were four rating scale, 4% were three rating scale,

8% were two rating scale and 2.7 % were very bad.
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Co-operative behavior by the principal with pupil teachers. 0 copy
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@ Agree
Aﬂ @ Strongly Disagree
P A @ Disagreo
.
Co-operative behavior by school teacher with pupil teachers. 10 copy
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@ Strongly Agreo
@ Agren

@ Neutral

@ Strongly Disagree
@ Disagree
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Ignv:lvemem of Pupi| Teacher in organizing Co- curricular activity in the
Chool.

75 res Ponseg

@ Strongly Agree

© Agree
& Neutral
© Strongly Disagree
@ Disagree
Communication skill of the Principal with school students.
75 responsesg

@ Strongly Agree
@ Agree
) Neutral

© Strangly Disagree
@ Disagree

Attitude Of Mentor teacher

towards pupil teacher is friendly and help full,
75 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

& Neutral

© Strongly disagree

. © Disagree

Regular school mentoring by Principal,
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© Strongly Agree
© Agree

@ Neutral

@ Strongly disagree
@ Disagree
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School teachers are regular and

punctual in the class. IO Copy
75responses

@ Strongly agree
@ Agree

) Neutral

© Strongly disagree
@ Disagree

Overall environment of the school is conducive. 10 copy
75 responses

© Strongly agree
© Agree

© Neutral

© Strongly disagree
@ Disagree

Overall rating given to your school I8 copy
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suggestion

67 responses

No
Good
Good

Nothing

Nothing
Keep it up
. No suggestion
No suggestions
Good work in that school
Spend good time
No comments
- Good and coperative school
Very Good ¢
no
%) »aTEt <@g font § for Has feg a1 3fmn A |
nothing
Environment of the school was good
Very good
Very good for

nill

Overall all good SY_/( @l k—-
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Excellent experience of my whole life



REPORT OF STUDENTS’ OVERALL EVALUATION OF THE PROGR
TEACHING

(STUDENT SATISFACTION SURVEY)
Year (2023-24) SESSION 2023-25

4" Semester

o 743% were Always courteous, 12.9% were always indifferent, 1.4% were sometimes
rude and 11.4% were cannot say with the teacher’s approach can best described as.

o 55.7% were thoroughly, and 44.3% were satisfactorily with how much well did the
teacher prepare for the classes.

e 71.4% were mostly yes, 12.9% were sometimes. 1~ _ _ and 15.7%
always with how far the teacher encourages student participation in class.

o 75.7% were always effective, 11.4% were just satisfactorily and 12.9% were sometimes
effective with how well was the teacher able to communicate.

e 44.3% were strongly encouraged and 55.7% were encouraged with methods used while
teaching in the classroom.

e 82.9% were regularly / in time, 7.1% were often / late, 7.1% were and 2.9% were
without any comment with helpful comments with how often did the teacher provide
feedback on your performance.

e 92.9% were yes, fully, 7.1% were yes, partly with were your assignments discussed with

you.
e 87.1% were very helpful and 14% were sometimes helpful with how helpful was the

teacher in advising.

e 85.7% were adequate, 14.3% were challenging and with the syllabus of each course was.

e 75.7% were 85 to 100%, 24.3% were 70 to 85% and with how much of the syllabus was
covered in the class.

e 97.1% were yes and 2.9% were no with were you provided with a course contributory
lecture too at the beginning.

* 42.9% were more than adequate and 52.9% adequate with background for benefiting

from the course was.



71.4% were easy, 1.4% were difficult, 27.1% were manageable and with was the course
casy or difticult to understand.

78.6% were always fair, 2.9% were usually unfair, 11.4% were sometimes unfair and
7.1% were sometime fair with internal assessment was.

91.4% were helps to improve, 1.4% were no special effect, 4.3% were discouraging and
2.9% were sometimes effective with what effect do you think the internal assessment will
have on your course grade.

50% were more than adequate, 1.4% inadequate and 48.6% were adequate with what is
your opinion about the library material and facilities for the course.

88.6% were easily and 11.4% were with some difficulty with to what extant were you
able to get material for the prescribed readings.

44.3% were strongly agree, 48.6% were agree and 7.1% were neutral with sanitation
and hygiene facilities in the campus.

34.3% were strongly agreed, 51.4% were agreed, 14.3% were neutral with the availability

of drinking water with RO facility in the college.

45.7% were strongly agreed, 50 % were agreed, 2.9% were neutral and 1.4% were

strongly disagreed with the good discipline prevailing in the institution,
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2. How much well did the teachor prepare for the classas?

T responses

© horaughty
@ Vanly

0 Halisfactony
@ lidilarently

3.How Far the teacher encourages student participation in class?

70 responses

@ Mustly Yo
@ Hel st pll
0 Comatimes
@ Mlwnys

4. How well was the teacher able to communicate?

70 responses

@ rlways Fflective

© Jus! Satstactorily
B Sometimes FMective
@ Cenerally Ineffoctive
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70 responses

5 Methods used while teaching in the classroom?

@ Strongly encouraged
@ Encourage
@ Strongly discouraged
@ Discourage

6. How often did the teacher provide feedback on your performance?

70 responses

o

7. Were your assignments discussed with you?
70 responses

)

8.How helpful was the teacher in advising?

70 responses

© Regulary/in ime

@ Oftennate

@ With helptul comments
@ Without any comment

@ Yea fully

@ Not discussed at a1t
® Yes, party

® Sometime discussed

(5] Very helptu

©® D not an helpfu
(5] Sometmay helphul
® Du ot achvice
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12

g The syllabus of each course was?

10 copy
70 responses
@ Adequate
@ Challenging
0 Inadequate
© Dull
10. How much of the syllabus was covered in the class? IO copy
70 responses
@ 8510 100%
@ 7010 85%
' 55t070%
. @ Less than 55%
11. Were you provided with a course contributory lecture too at the I_D Copy
beginning?
70 responses
@ Yes
@ No
12. Background for benefiting from the course was?
' (0 copy
70 responses

@ More than adequate
@ Adequate

© Inadequate
© Cannot say
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13 Was the course easy or difficult 10 understang?

70 responses

® Easy
@ Difmcun
© Manageatie
@ Very oo
14 Internal assessment was?
70 responses
© Alwvays tar

[ ] Usually unfair
© Sometimes unfar
© Sometme far

15. What effect do you think the internal assessment will have on your
Course grade?

70 responses

@ Helps 1 Mprove

© No specia effecy

° Discouraging

© Sometimes effective

course?

70 responses

@ More than adequate
(2] Inadequate
@ Adequate

@ Very poor
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17 To what extent were you able to get material for the prescribed D copy
readings?

70 responses

@ Easily

@ Not available at all
€ With some difficulty
@ With great difficulty

86.6%

18.Sanitation and hygiene facilities in the campus? IO copy
70 responses

© Strongly Agree

@ Agree

) Neutral

@ Strongly Disagree
@ Disagree

19.Availability of drinking water with RO facility in the college?

1O Copy

70 responses

© Strongly Agree

@ Agree

& Neutral

© Strongly Disagree

. @ Disagree

20.Good discipline prevailing in the institution ? 0 cepy
70 responses

© Strongly agree
@ Agree

) Neutral

(%] Slrongly disagree
@ Disagree
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